



一张带字百元钞票 让俩小偷原形毕露



绘图 李玉明

□见习记者 山军伟

市民来电:昨日18时许,民警陈建军来电称,一辆20路公交车停在他的面前,司机说车上有人丢了东西。

还原现场:陈建军是市公安局交警支队老城交巡警大队民警,据他介绍,当时他正在金业路与九都路交叉口值勤,一辆20路公交车径直停在他面前,司机称车上有丢东西,需要帮助。

陈建军示意该公交车靠边停在金业路旁,暂时关闭前后车门,他拨打110后上车检查。

失主是个十几岁的女孩,姓刘,站在公交车后门附近,称自己丢了部手机。“在九都路定鼎立交桥东这站时,手机还在包里,车还没转到金业路上,手机就不见了。”小刘说,小偷就是站在她身后的一名20多岁的男子。另一个年轻姑娘说,有两个小孩告诉她,该男子和他附近的另一名20

多岁的男子都是小偷。

陈建军试着拨打小刘的手机,电话通着,但没有听到手机铃声。

随后,陈建军对这两名男子隔衣进行了搜查。他发现,这两人竟大大方方地主动让他搜。结果,他没有在这两人身上发现小刘的手机。

这时,两个十几岁的孩子偷偷告诉陈建军,他们知道谁是小偷。随后,他们到车下指认那两名20多岁的男子就是小偷,一个孩子称他看到了小刘指认的那个人偷东西,另一个孩子说他曾在4路公交车上看到另一名男子偷过一个包。

陈建军再次上车,让这两名男子将随身携带的物品全部拿出接受检查。而小刘也再次检查了自己的包,发现除手机外,她还丢了一张100元钞票。“这张100元上有记号,写着大大的‘刘前’二字。”小刘说。

随后,陈建军在另一名20多岁的男子身上搜出了这张带有记号的百元钞票。

车上乘客见状纷纷鼓起掌来,强烈要求严惩这两个小偷。

老城派出所民警将这两人带走调查。(刘先生获线索奖50元券)

您好,110!

NIN HAO

值班记者 谢磊

好开 奇瑞 电动轿车
地址:九都东路名车苑
33800851 62990888 | 1383800851

新闻110

醉酒乘客“丢东西” 难为出租车司机



城市表情 叹

□见习记者 范瑞

市民来电:22日晚,市民李先生报警称他的徒弟小丽(化名)当晚开出租车拉了一名乘客,该乘客欲抢劫小丽。

还原现场:据李先生介绍,小丽刚开出租车没多久。22日22时许,小丽在中州西路与华山路交叉口拉了一名醉酒男子。该男子上车后不久,便称自己的外套和钱包在车上找不到了。小丽将其送到目的地后,该男子以丢东西为由拒绝下车。

车上又没有其他乘客,该男子的东西怎么就莫名其妙丢了,小丽实在想不通。她与该男子争执了近半个小时后,担心自己受到伤害,便给师傅李先生打电话求助。李先生闻讯立刻赶到了现场。

“我当时一看,计价器上显示51.5元,那个乘客一直不下车,也拒绝给钱。”李先生称,他劝了该男子几句,但没有效果,于是他便拨打110报警,该男子也打电话叫朋友来帮忙。

随后,长安派出所民警将他们带回派出所。该男子的朋友大伟(化名)几分钟后也赶到了派出所,带来了该男子的外套和钱包,还替他付了车费。大伟向民警解释,他的朋友当晚喝醉酒后,将外套和钱包落在了饭店。民警随后对该男子进行了批评教育。(王女士获线索奖50元券)

城市表情 喜

□见习记者 范瑞

市民来电:22日晚,市民刘先生报警称,他当晚从外地出差回家后,在其女儿的房间里抓到一个小偷。

还原现场:22日22时许,刘先生出差回到家,因多日未见女儿小英(化名),他一进家就先去了女儿的房间。可还没来得及跟女儿说话,刘先

生就听到衣柜里传来一阵响声。

刘先生赶忙打开柜子,发现柜子里竟然藏着一个小伙子。刘先生二话没说,一把将他抓住:“这还得了!几天不在家,家里竟然藏了个小偷!”

刘先生说,该男子一直争辩,说自己不是小偷,而是小英的朋友。小英也赶忙解释,称该男子是她的朋友。但刘先生不相信,他拨打110报

了警。

长春派出所民警赶到现场后,该男子向民警解释,他是小英的朋友,由于小英独自在家十分害怕,所以找他来家里陪伴。该男子的话得到了小英的证实。刘先生在家中检查后,发现并无财物失窃。

随后,该男子和民警一同离开了刘先生的家。(刘先生获线索奖50元券)

城市表情 惊

爸爸打开女儿衣柜 竟然发现一个小伙



老兵没钱买火车票 110联动中心助其回家

□见习记者 山军伟

市民来电:昨日,一湖南籍七旬退伍老兵因没钱回家,到市政府门前拦车求助。

还原现场:昨日9时许,市政府东门前,市公安局交警支队洛龙交巡大队行政区中队队长杨晓鹏发现,路旁有位老人朝自己伸手拦车。

经询问,老人姓张,今年72岁,湖南永州人,系驻洛某部退伍老兵。21日,老张独自到位于三门峡渑池的原部队办理伤残手续,因所带材料不全,原部队让其返回原籍办理相关证明,老战友给了他200元钱让他到洛阳乘火车回家。

昨日,老张到洛阳火车站买票时,售票人员告诉他,他拿的钱里有一张

百元钞票是假币。剩下的钱不够买车票,老张试着到市政府求助,便出现了拦车一幕。

杨晓鹏了解情况后,拨打了110。后经110联动中心协调,市救助站于11时许将老张接走。“由于他的年龄较大,我们会派三个人护送他回家。”市救助站业务管理科科长刘旭说。(王女士获线索奖50元券)



俩司机因超车赌气 民警苦劝仨小时

城市表情 汗

□记者 徐翔

市民来电:昨日9时许,的哥张先生报警称,一辆斯柯达轿车把他逼停在路边,司机下车后将他的车钥匙拔下来拿走了。

现场目击:昨日10时30分,记者赶到事发地唐宫路与芳林路交叉口。在路口花坛西南侧人行道旁,一辆银色斯柯达轿车和一辆绿色出租车斜停在路边。两辆车的车身上均无刮蹭和碰撞的痕迹。路旁有不少人围观。民警已赶到现场。

出租车司机张先生告诉记者,9时许,他驾车从唐宫路由西向东行驶到该路段时,差点与行驶在其左侧的银色斯柯达轿车相撞。随后,斯柯达轿车斜插到张先生的出租车前将其逼停在路边,车主下车趁张先生不注意,打开车门将他的车钥匙拔下就走了。“直到民警赶到现场他才现身。有话可以好好说,拔我钥匙干啥?”张先生说。

“我给他让了路,他还‘别’我。”斯柯达车主李先生说,当时他准备在这个路口右转,谁知出租车从后方猛地超了上来,为避免撞车,他就向左侧让了让,可是出租车在超过他时又向左“别”了一下,这一举动惹恼了他。

12时30分,经过民警现场长时间耐心调解,李先生终于将车钥匙还给张先生。“因为这点小事,耽误这么长时间,真不值。”一围观市民说。

城市表情 赞